

2012-08-20 В капиталистической России. Девушка, отучившаяся четыре года в США, повесилась на собственном шарфе, не найдя работу в Иркутске

По материалам ИА «Интерфакс»

Сотрудники полиции устанавливают причины смерти 23-летней девушки, найденной в воскресенье повешенной на собственном шарфе в Иркутске, сообщает пресс-служба регионального ГУ МВД.

"Тело без признаков насильственной смерти было обнаружено утром под мостом детской железной дороги на острове Конный. При себе у погибшей были деньги, заграничный паспорт и записка с текстом на английском языке", - говорится в сообщении.

По основной версии полиции, девушка покончила жизнь самоубийством на почве сильного психологического расстройства.

"Несколько месяцев назад она вернулась из США, где обучалась в течение четырех лет в экономическом университете, и долгое время не могла найти работу", - отмечается в сообщении.

Расследование продолжается.